SEQGCD - Uéc chung 16m nhit 2 s trong day
Cho mang s6 nguyén A gébm N phan tir. Tim 2 s nguyén trong mang A[i] va A[j]
ma GCD(A[i], A[j]) 1a 16n nhat. Trong d6:

e 1<i<j<N

e GCD(x,y) la wéc chung I6n nhit cua 2 sb x vay
Input: vao tir tép SEQGCD.INP ¢6 ciu truc:

- Dong dau ghi s6 N

- Dong tiép theo ghi N s cua diy A
Output: ghi ra tép SEQGCD.OUT gom 1 dong ghi mot sé 1a gia tri 16n nhat
GCD(A[I], AL

Vi du:
SEQGCD. INP SEQGCD.OUT
5 7
314 15 7 9

Rang bubc:
e 30% tests

o 2<N<2000

o 1<AJi]<1.000.000.000 (1<i<N)
e 30 % tests

o 2<N<100.000

o 1<A[i]<5000(1<i<N)
e 40 % tests

o 2<N<200.000

o 1<AJ[i]<1.000.000 (1<i<N)



